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GEMEENTERAADZITTING 28 februari 
2023

OVERZICHTSLIJST

OPENBARE ZITTING

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van de Gemeenteraad.

De Gemeenteraad keurt de ontwerpnotulen van de vorige zitting goed.

Goedgekeurd

2)  Vervanging van een afgevaardigde bij projectvereniging Erfgoed Rupelstreek.

De Gemeenteraad duidt een nieuwe afgevaardigde aan voor de projectvereniging Erfgoed 
Rupelstreek. Mevrouw Kelly Breugelmans, schepen, wordt voorgesteld als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de Raad van Bestuur.

Goedgekeurd

3)  Aanstelling van een ambtenaar-vaststeller in het kader van de Gemeentelijke Administratieve 
Sancties.

De gemeenteraad stelt een technische assistent dienst magazijn voor als ambtenaar-vaststeller 
Gemeentelijke Administratieve Sancties aan de Gemeenteraad.

Goedgekeurd

4)  Goedkeuring reglement van inwendig bestuur betreffende de voorwaarden voor het ter 
beschikking stellen van provisies aan personeelsleden voor geringe exploitatie-uitgaven van 
dagelijks bestuur.

De Gemeenteraad keurt een reglement van inwendig bestuur goed betreffende de voorwaarden voor 
het ter beschikking stellen van provisies aan personeelsleden voor geringe exploitatie-uitgaven van 
dagelijks bestuur.  Het voorgestelde reglement bevat maatregelen en voorwaarden.

Goedgekeurd

5)  Goedkeuring herziening huishoudelijk reglement voor de Buitenschoolse kinderopvang Niel.
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De Gemeenteraad keurt het herziene huishoudelijk reglement, opgemaakt door en voor de 
Buitenschoolse kinderopvang in Niel, goed.

Goedgekeurd

6)  Goedkeuring delegatie bevoegdheid aanvullende verkeersreglementen betreffende niet-
permanente parkeerplaatsen voor personen met een handicap.

Goedkeuring van een delegatie van de Gemeenteraad aan het College van Burgemeester en 
Schepenen betreffende de aanvullende verkeersreglementen betreffende niet-permanente 
parkeerplaatsen voor personen met een handicap.

Goedgekeurd

De voorzitter«VZ»,

Jan Van de Velde.

De Burgemeester bevestigt hierbij dat het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 werd 

nageleefd zoals voorzien in art. 286 en art. 287.

Deze overzichtslijst kan men terug vinden op de webtoepassing van de gemeente.

De burgemeester,

Tom De Vries.


